

谁才是下一个晚会主角？

小记者龙年春晚首场海选赛明日开锣



新春联欢会上登台献艺的小演员，在璀璨的灯光下、在众人的掌声中一展才艺。如果你也想成为万众瞩目的主角，别着急，即将在周六举办的“你想上春晚吗”才艺大赛海选赛等你来展示风采！

机会难得 值得一试

笔者随机采访了几位为孩子报名参加海选的家长，其中一位家长激动地说：“我的孩子从小就喜欢舞蹈，所以从3岁开始学习舞蹈一直到现在，我希望通过这次机会让她好好锻炼锻炼。作为家长，除了支持孩子的兴趣，还是支持孩子的兴趣。”另一位家长则表示，参加此次海选一来是为了锻炼孩子，二来也是想告诉他一个道理：强中自有强中手，激励他更加用功！

据组委会办公室负责人介绍，举办该活动旨在搭建少年儿童向全市人民拜年的舞台，展示洛报小记者的艺术风采和幸福生活，丰富少年儿童精神文化生活。同时，以此证明少儿春晚并非每年都是央视所拥有的专利，洛阳的少儿也能参与其中，体验少儿春晚带来的无限快乐。

只要你有才艺，只要你渴望得到锻炼，就可以报名参加本次海选赛。第一轮海选就在本周六，也就是12月10日进行。你可以拨打电话63232410报名，也可以在海选当天到比赛现场报名。

快来报名吧，小记者龙年新春联欢会与你不见不散哦！

海选地点：洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼报告厅
报名电话：63232410

12月10日，小记者龙年新春联欢会首场海选赛就要在洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼报告厅火热开锣啦！来自市内的近百名小朋友将在舞台上展示自己的才艺，角逐晋级复赛的名额。欢迎有才艺的中小學生免费报名参加。

节目多样 异彩纷呈

本次海选内容丰富，主要分为声乐、舞蹈、配乐朗诵、武术表演等。要求节目内容健康，音乐旋律优美，具有较强的思想性、原创性和艺术性。有才艺、想展示的小记者皆可免费报名参加。

此次活动秉着公平、公正的原则进行，将由专业的评委进行评审。届时，每个评委手中都有“YES”和“NO”两张牌，比赛中得到“YES”多者，将成功晋级下一轮，反之则被淘汰。那些通过海选赛的小记者们，在经过复赛、决赛的层层选拔后，将成为小记者龙年

周六 邀您去听 《幼儿画报》主编葛冰讲教育

家长朋友们，这个周六，一起去邮政大厦听葛冰老师讲教育吧！洛报集团小记者俱乐部特与洛阳市邮政局联合，邀请《幼儿画报》主编、中国作家协会成员葛冰老师与大家探讨如何辅导孩子阅读等教育问题。本报读者皆可免费前往听课，届时，还有《幼儿画报》相赠，先到先得，领完为止。

为答谢《幼儿画报》订户，帮助家长掌握辅导孩子阅读的技巧，让您的孩子重拾阅读的兴趣，洛报集团小记者俱乐部将联合洛阳市邮政局、北京《幼儿画报》杂志社举办《幼儿画报》读者座谈会，时间为10日（周六）上午9时30分至11时30分。届时，主办方将特邀儿童动漫《蓝皮鼠大脸猫》的作者、中国作家协会成员葛冰老师做客洛阳市邮政局（邮政大厦5楼）与洛阳广大读者见面，一同探讨如何教育孩子，培养其良好的阅读习惯等话题。

座谈期间，主办方还将开展儿童杂志赠阅活动，只要您前往参与座谈，即可免费领取《幼儿画报》杂志，份数有限，大部分都是2011年上半年出版的，先到先得，领完即止。

您的孩子是不是天天吵着闹着要你陪他玩儿？是不是一直闹着让您给他讲故事，而您却没有办法安静地坐下来自己耐心读点什么？快来吧！听听专家是如何教育孩子、培养孩子阅读的，帮您减轻教育孩子的压力。

葛冰：中国作家协会会员。1983年开始从事儿童文学创作，迄今已出版作品百余部。其作品曾获中国作家协会第二届优秀儿童文学作品奖、宋庆龄基金会文学大奖、国家“五个一”工程奖等奖项。作品《蓝皮鼠大脸猫》、《小糊涂神儿》、《小精灵灰豆儿》等被中央电视台拍摄成系列动画片，并多次获得金鹰奖和金童奖。



200多种名优产品 心动价格送货到家

洛报同城专递 省到家

订购热线：66778866

本周购买洛报同城专递产品满20元 即可获赠乡下妹榨菜2包

洛报同城专递以其便利、实惠的特点，赢得了越来越多消费者的钟爱。洛报同城专递针对冬季寒冷天气，为消费者精挑细选了各类质优价廉的日常生活商品：绿色纯正的土鸡蛋及好吃又优惠的大米、小米、榨菜等产品，持家有道的您可千万不要错过。本周洛报同城专递还为您推出全新的优惠活动，购买任意20元的产品，除免费送货上门外，还可获赠乡下妹榨菜两包。

我们现在配送的产品有：全福牡丹饼系列、盛唐牡丹酒系列、土鸡蛋、三康小米、大米、石磨面、鲁花生油、三剑客常温奶、巨尔常温奶、九九龄系列醋、运康锅巴、白家粉丝、乐天木糖醇口香糖系列、蛋黄派系列、乡下妹榨菜系列、三九保健品、白猫系列产品、银鸽生活纸系列等。想了解更多产品及活动，敬请关注《洛报同城专递产品目录》或向投递员咨询。

本周新活动：
购满20元的产品，可获赠两大包乡下妹榨菜。
(双重惊喜可同时享受)

一重惊喜 + 二重惊喜

本周仍可享受的活动：

1. 购买三九系列保健品任意两款，即可获赠价值1元的武汉牌之室蜂蜜一瓶。
2. 月底前购满20元的产品，可享受普惠体检贵宾卡和充值卡均五折优惠。

 福记山寨土鸡蛋 (货真价实) 限购03 32.80	 三剑客无糖黑牛奶 (风味独特) 限购03 34.80	 乡下妹精品榨菜丝 (香脆可口) 限购03 33.00	 九九龄塑瓶养生醋 (纯粮酿造) 限购03 33.00
 利是寒地长粒香稻米 (营养好米) 限购03 30.00	 白家乌鸡山珍 (汤鲜味美) 限购03 31.80	 银鸽花卉1200克 (原浆好纸) 限购03 23.00	 冷水速洁无磷洗衣粉 (经济实用) 限购02 23.80

乡下妹精品榨菜 赠品


 (古制萝卜干)

热销推荐


 (138克榨菜片)